

**ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ****ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ**

ವಿಷಯ : ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರನ್ನು ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ವೃಂದ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಗಳು, 1964 (1988ರ ಡಿಸೆಂಬರ್ 31ರವರೆಗೆ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಂತೆ) ಸಾಮಾನ್ಯಾಡಳಿತ ಇಲಾಖೆ, ಅಧಿಸೂಚನೆ ದಿನಾಂಕ 26/9/1964.

ಸಂ : ನಿಸಿಪ್ರ/ವೃಂ.ಬ/39/2011-2012

ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ,

ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ,  
ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ,  
ಡಾ|| ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೀಧಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001,  
ದಿನಾಂಕ 10/09/2015.

**ಆದೇಶ**

ಉಲ್ಲೇಖಿತ ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು (ಲಿಪಿಕ ವೃಂದಗಳಿಗೆ ನೇಮಕಾತಿ) 1978 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳೀಯೇತರ(ಉಳಿಕೆ ವೃಂದ) ವೃಂದದ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರನ್ನು ಅವರು ಹಾಲಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಸಮಾನ ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ (ರೂ.11600-21000) ಹಾಗೂ ವೇತನದಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ವೃಂದಕ್ಕೆ ವೃಂದ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿ ಅವರುಗಳ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿ, ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರ ಹೆಸರು & ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ (ಶ್ರೀಮತಿ/ಶ್ರೀ)	ಜೇಷ್ಠತಾ ಕ್ರಮಾಂಕ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರನ್ನಾಗಿ ವೃಂದ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿ ಸ್ಥಳನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
	<b>ಸ್ಥಳೀಯೇತರ(ಉಳಿಕೆ ವೃಂದ) ವೃಂದ</b>		
1	ಆರ್.ಮಂಜುಳ, ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು(ನಿ-32), ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಕೋಲಾರ.	9	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ, ಬೇತಮಂಗಲ, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಟಿ.ವಿ.ಗೀತಾಂಜಲಿ ಇವರ ಮುಂಬಡ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)
2	ಎನ್.ಪುಷ್ಪಾ, ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು(ನಿ- 32), ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.	13	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾ) ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
3	ರಾಣಿ ಎಸ್, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಕೇಂದ್ರ), ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	15	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾ) ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
4	ಸಾಧಿಕ್‌ವುಲ್ಲಾ ಎನ್. ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ.	32	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರ ಹೆಸರು & ಬೆಳಚ್ಚುಗಾರರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ (ಶ್ರೀಮತಿ/ಶ್ರೀ)	ಜೇಷ್ಠತಾ ಕ್ರಮಾಂಕ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರನ್ನಾಗಿ ವೃಂದ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿ ಸ್ಥಳನಿಯುಕ್ತಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
5	ಪ್ರಭಾವತಿ ಬಿ. ಪಾಟೀಲ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಳಗಾವಿ.	34	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಳಗಾವಿ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
6	ಸಿ.ಆರ್. ಸುಮ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	38	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು(ಗ್ರಾ), ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ (ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಕಲಾ ಇವರ ಮುಂಬಡ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)
7	ಪಿ.ಎಸ್.ಶ್ಯಾಮಲ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.	39	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಐಸಿಡಿಎಸ್ ಶಾಖೆ, ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ, -ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ್, ದ್ವಿದಸ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಜಾಗಕ್ಕೆ..
8	ಅರುಣಾದೇವಿ ಎಸ್. ಪಾಕಿ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ವಿಜಯಪುರ	40	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ವಿಜಯಪುರ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
9	ಪದ್ಮಾವತಿ ಎನ್. ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.	41	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.
10	ಎಂ.ಎಸ್.ಗೀತಾ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಮಂಡ್ಯ.	42	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಮಂಡ್ಯ. (ಶ್ರೀ. ಕೆಂಪಣ್ಣ ಇವರ ಮುಂಬಡ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)
11	ಜಯ ಎಂ ನಾಯ್ಕ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಕುಮಟಾ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	44	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕಿಯರ ಬಾಲಮಂದಿರ, ಕಾರವಾರ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
12	ಕೆ.ಎನ್. ಆಶಾ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	45	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
13	ಇರ್ಫಾನ್.ಎಸ್. ಮುಲ್ಲಾ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ.	46	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಶಶಿಕಲಾ ಇವರ ಮುಂಬಡ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರ ಹೆಸರು & ಬೆಳಚ್ಚುಗಾರರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ (ಶ್ರೀಮತಿ/ಶ್ರೀ)	ಜೇಷ್ಠತಾ ಕ್ರಮಾಂಕ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರನ್ನಾಗಿ ವೃಂದ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿ ಸ್ಥಳನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
14	ಪುಷ್ಪಲತಾ ಬಿ.ಎನ್. ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	48	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ರಾಮನಗರ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಸನ್ನಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕೆ., ಇವರ ಮುಂಬಡ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)
15	ರೂಪಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್. ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ.	50	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ. (ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಕಾಂತ್ ಎಂ.ಆರ್. ಇವರ ಮುಂಬಡ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)
16	ಮಾಲಿನಿ ಕೆ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕಿಯರ ಬಾಲಮಂದಿರ, ಉಡುಪಿ.	51	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕಿಯರ ಬಾಲಮಂದಿರ, ಉಡುಪಿ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
17	ದೀಪ ಪಿ.ಎನ್, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.	52	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಸ್ವೀಕೃತಿ ಮತ್ತು ರವಾನೆ, ಬೆಂಗಳೂರು. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
18	ಜಮಾಲಸಾಬ ಎಸ್. ಹಾಲಕೇರಿ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಗದಗ.	54	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಗದಗ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
19	ಗಿರಿಜಾದೇವಿ ವಿ. ಬಾರಿಮನಿ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ, ರಾಯಭಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾಂ ಜಿಲ್ಲೆ	55	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
20	ಎಸ್.ಎಂ.ಕವಿತಾ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.	56	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು (ಶ್ರೀ ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ಇವರ ಮುಂಬಡ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)
<b>ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದ</b>			
2	ನೀರಜಾ ಎಸ್, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕಿಯರ ಬಾಲಮಂದಿರ, ಬಳ್ಳಾರಿ,	02	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸ್ತ್ರೀಸೇವಾನಿಕೇತನ, ಬಳ್ಳಾರಿ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುರಾಧ ಬಿ ಇವರ ಮುಂಬಡ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)

### ಷರತ್ತುಗಳು:


1. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಗಳು, 1964 (1988ರ ಡಿಸೆಂಬರ್ 31ರವರೆಗೆ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಂತೆ) ಸಾಮಾನ್ಯಾಡಳಿತ ಇಲಾಖೆ, ಅಧಿಸೂಚನೆ ದಿನಾಂಕ 26/9/1964ರಲ್ಲಿನ 4(1)(ಬಿ) ರಂತೆ, ಮೇಲ್ಕಂಡ ನೌಕರರಿಗೆ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ವೃಂದ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿನ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ 2 ವರ್ಷದ ಅವಧಿಯನ್ನು ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
2. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಗಳು, 1964 (1988ರ ಡಿಸೆಂಬರ್ 31ರವರೆಗೆ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಂತೆ) ಸಾಮಾನ್ಯಾಡಳಿತ ಇಲಾಖೆ, ಅಧಿಸೂಚನೆ ದಿನಾಂಕ 26/9/1964ರಲ್ಲಿನ ನಿಯಮ 4(2) ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ವೃಂದ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಒಂದು ವರ್ಷ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಹೊರತು ಬಡ್ಡಿಗೆ ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ.
3. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಮೇಲ್ಕಂಡ ನೌಕರರು ಸ್ಥಳನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ, ನೌಕರರು ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಿದ ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ಅಧಿಕೃತ ಆದೇಶವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಮುಂಬಡ್ತಿಗೊಂಡ ನೌಕರರುಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣ ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಸಹಿ:- ಬಿ.ಎಂ. ವಿಜಯ್ ಶಂಕರ್,  
ನಿರ್ದೇಶಕರು,  
ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ,  
ಬೆಂಗಳೂರು.

### ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕೆಳಕಂಡವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ರವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ:

1. ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಏಕಲಚೇತನರ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
2. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ. ಇವರಿಗೆ.
3. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ.
4. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ.
5. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನೌಕರರುಗಳಿಗೆ.
6. ದಾಖಲೆ/ ಜೇಷ್ಠತಾ ಶಾಖೆ/ ಶಾಖಾ ರಕ್ಷಣ ಕಡತ, ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

  
ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪರವಾಗಿ,  
ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ,  
ಬೆಂಗಳೂರು.